

守护孩子们的梦想

体彩陪伴少年儿童快乐成长

多一点陪伴和守护,才是给孩子的最好礼物。作为国家公益彩票,中国体育彩票始终陪伴少年儿童健康成长,从U系列比赛到后备人才培养,从青少年冬夏令营活动到乡村学校少年宫建设,从教育助学到扶贫支教,从“快乐操场”到“体彩杯”赛事……中国体育彩票始终守护孩子们的梦想,助他们茁壮成长。

为孩子点亮体育梦想

在孩子健康成长过程中,体育教育是重要的一环。近年来,中国体育彩票在支持教育事业发展中,不断为促进“体教融合”发力。

2017年至2020年年底,国家体彩中心通过派驻支教老师、出资修缮校舍、改善教育硬件环境、捐助文体用品等形式,大力支持山西省繁峙县和代县的教育事业发展。国家体彩中心以党员、优秀职工为主组成支教队伍,先后在山西繁、代两县4所小学开展了12批次支教活动,共有近90人次参加,支教时间合计300余天,为两县的教育工作注入新的活力,为体教深度融合贡献体彩力量。

一辆辆装满体育器材、体育用品的汽车,驶向全国各地贫困地区的中小学校,为孩子们送去关爱和温暖,这是体彩人的幸福时刻。2012年,中国体育彩票发起“公益体彩快乐操场”大型公益项目,截至2020年年底,活动已向3555所贫困边远地区中小学捐赠体育器材,惠及数百万师生,受到社会各界认可。

今年,为进一步促进“体



教融合”,促进孩子们的体质提升和健康发展,“公益体彩快乐操场”进行全面升级,以“开展志愿者支教、捐赠配套体育器材、举办全员运动会”为主要内容,配以体育社团建设和代课体育老师培训,激发学生对体育的兴趣,全方位帮扶受助学校健全体育教学机制,培养其独立开展体育教学

能力。

前往孝感市大悟县金岭示范小学支教的武汉体育学院运动训练专业学生戚儒威表示:“我今年大三了,这是我人生第一次参加支教活动,也让我对公益体彩有了更深入的认识,希望能把自己所学,通过这次活动教授给孩子们,帮助乡村孩子点燃体育梦想。”

为孩子守护健康成长



每个孩子都是一粒种子,都是灿烂的花朵。多年来,体彩一直用实际行动呵护少年儿童健康成长。

童年是彩色的,是一道美丽的彩虹。然而,重庆医科大学附属儿童医院有这样一群小朋友,他们因为身体疾病,只能躺在白色的病床上,孤独地想象着外面的多彩世界。在“六一”前夕,重庆体彩人用爱意装点病房,用热情与孩子们欢乐互动,用关爱将孩子们心中的彩虹重新点亮。

近日,“爱心体彩·困难儿童重大疾病救助金”发放活动在重庆医科大学附属儿童医院举行。30名患有重病住院治疗的儿童每人收到了1万元的救助金和节日礼物,提前度过了一个温暖的“六一”儿童节。一位受到“爱心体彩”帮助的孩子家长因感动而热泪盈眶,她深情地回忆了抚养女儿的艰辛和为女儿求医治病的不易,她表示“爱心体彩”让她的家庭真切感受到党和政府的关怀、体彩公益的关爱以及社会大家庭的温暖,她将以更加积极的心态面对未来,陪伴孩子战胜病魔。

据介绍,“爱心体彩·困难儿童重大疾病救助金”自启动以来,

重庆市体彩中心累计捐赠爱心公益款310.2余万元,实施17批次爱心款发放,对422名身患重病的困难儿童进行救助,让患病儿童感受到社会的关怀,坚定战胜病魔的信心。

“六一”儿童节来临前,全国各地体彩为少年儿童送上关爱,福建省“公益体彩阳光校园”活动走进汀县宣成中心学校,为孩子们送去篮球架、课桌椅、电脑等价值近50万元的物资;湖北黄冈体彩人“爱心联盟”代表们走进红安县特殊教育学校,开展“公益体彩与爱同行”捐赠活动,赠送了价值2万余元的学习用品和运动器材;云南体彩走进越州镇老吴小学开展“学党史,忆初心,共筑未来梦——体教融合爱心捐赠共建活动”,为孩子们赠送了书包100个、书籍602册以及足球、篮球、排球、乒乓球、羽毛球等体育物资……

少年儿童是祖国的花朵,是民族的希望。让少年儿童得到更多的关爱,能够使他们开出友善真诚的花朵。未来,中国体育彩票将继续用每位购彩者奉献的爱心,点亮孩子们的梦想,陪伴他们强健体魄、快乐成长。(石涛)

为孩子搭建运动舞台

少年强则国强。加强竞技体育后备人才培养,促进青少年身体素质提高,是我国青少年体育工作的两大重点任务。近年来,体彩公益金在支持青少年体育发展方面,力度持续加大。

仅2019年,体彩公益金用于青少年赛事活动3.72亿元,全年安排了610场次的U系列赛事活动,共计23万余名青少年参赛。

青少年足球的发展是中国足球的未来,支持推广青少年足球是体彩公益金使用的重要领域。从2009年开始,国家体育总局决定每年从体彩公益金中拨出4000万元专项资金,用于推广青少年足球和校园足球。2013年起,拨款金额增至每年5600万元。体彩以实际行动支持孩子们圆足球梦想,助力中国足球人才储备。

遍地开花的“体彩杯”也为

少年儿童搭建了运动的舞台,2021年“体彩杯”浙江省青少年排球冠军赛、2021年“体彩杯”内蒙古自治区青少年足球联赛暨青少年足球锦标赛、2021年深圳宝安区“体彩杯”少年儿童田径锦标赛、安徽省徽泗县2021年“体彩杯”小学生篮球赛……各地体彩支持的赛事正在如火如荼地进行,使更多少年儿童参与体育,爱上体育。

